



今天市区天气

多云转阴
北风转偏西风3-4级
1~6℃



明天市区天气

雨夹雪转多云
偏西风转北风4-5级
2~4℃



后天市区天气

多云转晴
北风转偏西风4-5级转3-4级
1~4℃

今天多云转阴 市区最高气温6℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市多云转阴,北风转偏西风。明天全市阴,北部地区有中雪,局部大雪,其他地区有小雪,偏西风转北风。后天全市阴,北部地区有小雪,转多云,北风转偏西风。

烟台市气象台11日发布天气预报:

烟台市区,12日白天,多云转阴,北风转偏西风3-4级,最低气温1℃,最高气温6℃。

13日,雨夹雪转多云,偏西风转北风4-5级,2~4℃。

14日,多云转晴,北风转偏西风4-5级转3-4级,1~4℃。

烟台各区市,12日白天,多云转阴,北风转偏西风,沿海及

内陆3-4级。最低气温,沿海1℃,内陆-4℃;最高气温6℃。

12日夜间到13日白天,阴,北部地区有中雪,局部大雪,其他地区有小雪,偏西风转北风,海面5-6级转6-7级阵风8级,沿海及内陆3-4级转5-6级,-2~4℃。

13日夜间到14日白天,阴,

北部地区有小雪,转多云,北风转偏西风,海面6-7级阵风8级,沿海及内陆5-6级,-4~5℃。

空气污染气象条件预报:气象条件有利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级:二级(较低风险)。

一氧化碳中毒潜势预报:三级(可能)。



初冬时节,苹果和大雪在烟台市牟平区松岚农场相遇相拥,红红的大苹果挂满枝头,皑皑白雪将苹果覆盖,演绎了一场白雪公主与苹果王子相亲相爱的浪漫故事。

通讯员 少宁 摄

电器需要清洗保养? 家电想要以旧换新? “老子帮办”服务项目又上新啦

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲)您家的冰箱、空调、洗衣机需要清洗保养吗?您家里的旧电器想要换成新的吗?您想买到性价比高的新款家用电器吗?……如果您有类似需求,即日起,只要您一个电话,工作人员就会主动上门为您轻松搞定。

最近一周,烟台晚报“老子帮办”栏目记者陆续接到多位市民电话咨询:他们中有人希望找专业人士帮忙清洗空调、洗衣机、冰箱等家电;有人咨询家电以旧换新最新政策;有人希望了解从哪儿可以买到性价比高的家电产品。

苏女士家住莱山区迎春佳

苑小区,她家的洗衣机用了4年,从来也没清洗过。最近几个月,苏女士每次洗完衣服都会感觉有一股异味。刚开始,她以为是因为衣物脏旧不好清洗。为此,她还专门把前一天洗过的衣服放进洗衣机,重新又洗了一次,结果还是有异味。亲戚告诉她,可能是洗衣机需要清洗了。她想找人清洗一下洗衣机,却不知道应该找谁。

吕先生家住芝罘区卧龙南路,他家的空调已经用了6年,从安装完毕到现在,一次都没清洗过。最近吕先生听邻居说,空调机最好每年清洗一次,便咨询“老子帮办”栏目:“烟台市区哪里能找到专业清洗空调

的师傅?”

此外,还有多位市民致电本报,咨询家用电器的使用和保养,以及到哪里购买电器可以享受以旧换新政策,等等。为了帮助广大市民正确使用家用电器,做好电器保养,买到称心如意的电器,晚报“老子帮办”栏目携手莱山天猫优品电

器城市体验店开辟专栏,向市民系统介绍常见家用电器在清洗和保养方面的小知识,指导市民正确选择家用电器。

即日起,市民只要拨打咨询电话,专业人士就会为您指点迷津。冰箱、空调、洗衣机需要清洗,专业人士也会上门帮您轻松搞定。

老子帮办  **天猫家电**
免费为市民清洗家电
咨询电话: 18660548841 13176911881

南通路小学 急救知识进课堂



本报讯(通讯员 王晓杰 摄影报道)12月11日,芝罘区南通路小学举行家长进课堂活动,三年级二班同学谭淇洋的爸爸谭风金医生走进课堂,带来一堂有趣的急救知识讲座。

针对小学生的年龄特点,谭风金准备了简单易懂且内容丰富的课件。在心肺复苏的教学环节,谭风金详细地讲解了每一个步骤和要点。从判断意识、检查呼吸,到正确的按压位置和力度,再到人工呼吸的方法,都耐心地一一示范。同学们纷纷举手示意,积极地参与到实际操作中。



近日,回老家探亲的现役军人姜玉伟来到莱阳市姜疃镇院庄村患病村民迟云波的家中,送去米面油等生活物资及300元爱心款。据了解,迟云波因患病处于植物人状态,离异多年,孩子正读中学,全家由70多岁的父母照顾。姜玉伟得知情况后,安慰老人,遇到难事大家一起解决。

YMG全媒体记者 纪殿国
通讯员 王淑红 赵瑞芝 王瑞亭 摄

烟台山社区举办 “走进三星堆”读书分享会

本报讯(YMG全媒体记者 吕金淮 通讯员 孙林)近日,烟台山社区邀请芝罘区美术家协会老师,组织青少年儿童在朝阳街区钟书阁3楼,举办了一场以“走进三星堆”为主题的读书分享会。

“千年沉睡,一朝惊起”。分享会上,老师向孩子们讲述了三星堆的发现、发掘过程,以及修复文物的一系列故事,让孩子们感受到在浩瀚的历史长河中,三星堆文化那如同璀璨明珠的文明形态。

分享完三星堆的故事,老师还带领孩子们一起描绘了代表三星堆文化的青铜面具,体验了三星堆之美。